	
	


Отчет

о работе МБУ ДО «ДЮЦ «Спартак»  за 2018 год
     Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования 

« Детско-юношеский Центр «Спартак» создан в целях укрепления здоровья детей и молодежи, развития физической культуры и спорта, туризма, проведения физкультурно-спортивных, массовых, зрелищных мероприятий.                          

   Учреждение реализует дополнительные общеобразовательные общеразвивающие  и дополнительные общеобразовательные  предпрофессиональные  программы по 4 направленностям:

- физкультурно-спортивной;

- туристической;

- социально-педагогической;

- военно-патриотической. 
    Занятия проводятся на базе Центра  и на базе 6 школ города и района, на основании постановлений администрации Богородского муниципального района Нижегородской области и договоров безвозмездного пользования нежилыми помещениями.
   На декабрь  2018  года в Центре работает 18 тренеров-преподавателей, из них 8 штатных , 10 совместителей (3-внутреннее совмещение, 7- внешнее). Из 8 основных тренеров-преподавателей:

 -  2 человек в возрасте до 30 лет;

 - 3 молодые специалисты, работающие  по программе;

- высшее образование имеет 7 человек; 
- имеют первую категорию  2 человека.   
Всего в объединениях Центра   1009 обучающийся, из них:

– 868 человека -  в возрасте  до 15 лет, что составляет основную массу обучающихся;
- 7 человек – дети-инвалиды;

- женщин - 334 человека. 
Обучающиеся  занимаются в секциях по 10 видам спорта   в
спортивно-оздоровительных группах, группах начальной подготовки  и учебно-тренировочных группах.

  В летний период  была организована работа летнего спортивно-оздоровительного лагеря – охват 50 человек.
   ДЮЦ предоставляет свою базу, спортивные залы и площадки  для проведения районных и областных соревнований как среди детей, так и взрослых; сотрудничает в организации спортивных мероприятий и пропаганде здорового образа жизни с ОУ (школы, ГБОУ СПО НО «НМБК»,  ГБПОУ «Богородский политехнический техникум»), ФОКом  г.Богородска, ОДН, спортивными федерациями.
   Воспитанники Центра принимали участие в соревнованиях и спортивных мероприятиях разного уровня: внутри учреждения, городских, районных, зональных,  областных, российских.
    Центром в 2018 году было организовано для обучающихся ДЮЦ и других ОУ  района 14 соревнований и спортивных мероприятий (волейбол, мини-футбол, футбол, пауэрлифтинг, легкая атлетика).
   Обучающиеся ДЮЦ и тренерско-преподавательский состав принимали участие в городских и районных мероприятиях, как спортивных так и массово-развлекательных; в 18 областных, 14 всероссийских и 1 Международном.
   По итогам участия в областных соревнованиях:
- команда девочек  2008-2009гг.р. (тренер-преподаватель первой категории Худяков Р.А.) победители  Первенства Нижегородской области 2017/2018гг. по мини-футболу среди  команд девочек 2008-2009 годов рождения; 
- команда девочек  2007-2008гг.р. (тренер-преподаватель  Худяков Р.А.)- победители Турнира по мини-футболу среди девушек посвященный Дню защиты детей в сезоне 2018года;
- команда девочек  2005-2006гг.р. (тренер-преподаватель  Худяков Р.А.)- победители Турнир по мини-футболу среди девушек посвященный Дню защиты детей в сезоне 2018года;
- 34 человека (тренер-преподаватель Ермаков А.Л.) победители и призеры Межрегионального турнира по тайскому боксу посвященного «Дню защитника Отечества»;
- 10 человек (тренер-преподаватель Ермаков А.Л.) победители и призеры Открытого первенства Нижегородской области по тайскому боксу;
6 человек девочек 2004-2005г.р. (тренер-преподаватель  Худяков Р.А.) в составе смешанной команды – призеры  «Всероссийских соревнований по футболу «Кубок Российского футбольного союза  среди  детских смешанных команд  зона «Приволжье» в сезоне  2018года».
По итогам участия во всероссийских соревнованиях:
- 7 человек обучающихся секции  «Футбол» (тренер-преподаватель Худяков Р.А.) – победители Финального этапа Всероссийкого турнира по футболу среди смешанных команд ДЮСШ и СДЮСШОР (девочки/мальчики 2008-2009гг.р.);
- команда девочек 2007-08гг.р. (тренер-преподаватель Худяков Р.А.) – 2 место в отборочном туре  Всероссийских соревновани «Кожаный мяч»;
   - команда девочек 2005-06гг.р. (тренер-преподаватель Худяков Р.А.) – 2 место в отборочном туре  Всероссийских соревнований «Кожаный мяч»; 
- команда девочек 2007-08гг.р. (тренер-преподаватель Худяков Р.А.) – 2 место в финале  Всероссийских соревнованиях «Локобол-РЖД»;
- команда мальчиков 2009г.р. (тренер-преподаватель Петров А.А.) – 3 место в отборочном туре  Всероссийских соревнований «Кожаный мяч» .
Среди обучающихся секции «Тайский бокс» (тренер-преподаватель Ермаков А.Л.):

-  1 человек – победитель, 4 человека -призеры  XI Открытых Всероссийских юношеских игр боевых искусств (сентябрь г.Анапа);
- 5 человек –  призеры Всероссийских соревнований по тайскому боксу «Кубок Содружества» (ноябрь 2018г.);

- 2 человека – победители Всероссийских спортивных соревнований по тайскому боксу «Кубок Кавказа»;

-  2 человека – победители, 2 человека -призеры  Чемпионата и Первенства Центрального и Северо-западного Федеральных округов по тайскому боксу.
